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На підприємствах на самопочуття, стан здоров’я людини впливає 

мікроклімат виробничих приміщень, який визначається дією на організм 

людини температури, вологості, рухомості повітря і теплового 

випромінювання [1]. Виробничий мікроклімат [2], як правило, 

відрізняється значною мінливістю, нерівномірністю по горизонталі та 

вертикалі, різноманітністю сполучень температури, вологості, рухомості 

повітря, інтенсивності випромінювання залежно від особливостей 

технології виробництва, кліматичних особливостей місцевості, 

конструкцій споруд, організації повітрообміну із зовнішнім середовищем. 

Управління процесом регулювання параметрів вимагає використання 

складних алгоритмів, багаторівневих систем керування технологічними 

процесами системи управління кліматом [3]. Тому було розроблено 

алгоритми функціонування підсистем регулювання параметрів клімату. 

Алгоритми функціонування СКК реалізовано в системі візуального 

програмування мікроконтролерів FLProg. За допомогою програми 

розроблено програмне забезпечення для мікроконтролера Maple Mini на 

графічній мові FBD. Програма забезпечує виконання всіх функцій СКК у 

виробничому приміщенні.  

Система віддаленого моніторингу експлуатаційних показників 

керування клімат-контролем на базі SCADA - систем дозволяє обійтися без 

програмної розробки інтерфейсу, в той же час забезпечуючи широкі 

можливості для створення людино-машинного інтерфейсу. У свою чергу, 

SCADA SoftLogic - системи, орієнтовані на створення комплексних рішень 

автоматизації складних виробничих процесів, надають гнучкі засоби для 

розробки людино-машинного інтерфейсу.  

Збір даних і централізоване управління з центрального пульту 

керування є основним і залишається найбільш перспективним способом 

автоматизованого управління складними динамічними системами 

(процесами) в життєво важливих і критичних (з точки зору надійності і 

безпеки) ситуаціях.  
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Для забезпечення візуалізації системи управління кліматом в 

приміщенні використовуються наступні програми: Master OPC Universal 

Modbus Server – сервер для обміну з будь-яких модифікацій протоколу 

Modbus; SCADA SimpLight – система для візуалізації технологічних    

процесів. 

 

 

Рисунок 1 – Вигляд вікна програми у режимі мови FBD 

Запропонована система керування клімат-контролем на базі SCADA 

- систем вирішить функціональні задачі автоматизації керування 

параметрами мікроклімату виробничих приміщень. 
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